

Дорогие друзья!

От имени Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации и от себя лично поздравляю с Днём социального работника!

Ваш труд становится все более сложным и разноплановым. С каждым годом ваша роль в обществе только возрастает, расширяются возможности отрасли, наши инструменты и программы.

Социальный работник – помощник для тех, кто столкнулся с трудностями или нуждается в дополнительном внимании. Вы заботитесь о пожилых и ветеранах, об инвалидах и семьях, которым нужна особая помощь.

По всей стране работают более 10 тысяч учреждений социальной защиты и их отделений. Это свыше 400 тысяч специалистов, которые помогают 6 миллионам граждан.

Искренне желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия и всего самого доброго! Спасибо за ваш бесценный труд!

Министр труда и социальной защиты РФ

Антон Котяков

